

我市南部今夏供电缺口巨大

□记者 王桂星

本报讯 昨天,平顶山供电公司向媒体通报了今年夏季的供电形势。受多种因素影响,我市今夏供电形势空前严峻,北部地区供电能力勉强够用,南部地区在用电高峰时段将出现45万千瓦的巨大缺口。

据介绍,根据省电力公司预测,今年度夏期间我省电力负荷将持续快速增长,我省电网最大用电负荷7100万千瓦,最大供电能力为6710万千瓦,高峰时段全省供给缺口约390万千瓦。缺口主要集中在豫南、豫中地区,其中平顶山南部电网供给缺口最为突出。

据平顶山供电公司有关负责人介绍,今年以来,我市经济持续保持较快发展势头,支柱产业对用电市场的拉动作用明显增强,截至5月26日,年累计供电量72.32亿千瓦时,同比增长76.3%。今年夏季,预计我市电网最高用电负荷达400万千瓦,但

受环保因素及姚电公司部分机组关停影响,我市电网最大供电能力仅为355万千瓦。今夏我市北部电网无备用容量,南部电网供电缺口45万千瓦,供电缺口将集中出现在7月12日至8月15日,届时我市将面临近年来最为严峻的供电形势。

为最大限度满足我市经济社会发展 and 人民生活对电力的需求,平顶山供电公司已提前行动,精心编制了《平顶山供电公司应对度夏供电缺口工作方案》

及配套预案措施,将从电网建设、调控运行、设备运维、营销服务等多方面入手,全力缓解供电压力。

平顶山供电公司有关负责人告诉记者,今夏用电高峰期间,该公司将积极与电力用户沟通,引导工业用户错峰、避峰用电。对需要停、限电及终止供电的用户,该公司将通过公告、电话、短信、送达有序用电通知单以及建立微信群等方式,及时向电力用户发布信息。

平顶山供电公司有关负责人告诉记者,今夏用电高峰期间,该公司将积极与电力用户沟通,引导工业用户错峰、避峰用电。对需要停、限电及终止供电的用户,该公司将通过公告、电话、短信、送达有序用电通知单以及建立微信群等方式,及时向电力用户发布信息。

市卫健委开展卫生监督大检查

□记者 王春霞

本报讯 记者昨日从市卫健委获悉,为净化全市医疗服务市场,维护人民群众健康安全,按照省卫健委的统一部署,我市决定在全市开展卫生监督“双百行动”。

本次“双百行动”的检查对象为各级医疗机构、疾病预防控制中心、采供血机构以及各级卫生健康行政部门、卫生监督机构。“卫生监督——百日行动”,针对各级各类医疗卫生机构,以预防接种、医疗废物管理、医疗美容、病历管理、健康体检、产前筛查、产前诊断、放射卫生为重点,进行依法执业监督检查;“亮剑——百日行动”,针对全省医疗服务市场存在的无证行医问题,对屡禁不止、屡打不绝的“黑诊所”,以及对“黑诊所”视而不见、打击不力甚至为“黑诊所”充当保护伞的卫生健康行政部门和卫生监督机构,进行重点打击和严厉查处。

本次“双百行动”将持续至8月中旬,目前处于自查整改阶段。

市卫健委特公布“双百行动”各县(市、区)投诉举报电话如下:

- 新城区人口计划生育卫生局: 2667960
- 高新区卫健委: 3782207
- 卫东区卫生计生监督所: 7672556
- 舞钢市卫生计生监督所: 8165129
- 市卫生计生监督局: 8970199
- 湛河区卫生计生监督所: 7099126
- 鲁山县卫生计生监督所: 7172089
- 郟县卫生计生监督所: 7215600
- 叶县卫生计生监督所: 7069770
- 新华区卫生计生监督所: 4881628
- 石龙区卫健委: 2527166
- 宝丰县卫生计生监督所: 6583366

我市启动“全国爱眼日”校园宣传

□记者 傅纪元

本报讯 今年6月6日是第24个全国“爱眼日”,今年的主题是“共同呵护好孩子的眼健康,让他们拥有一个光明的未来”。昨天下午,市教育体育局、市卫生健康委员会在市十一中举行“全国爱眼日”校园宣传活动启动仪式。

为现场师生开展了专题讲座。

据了解,从现在开始到6月中旬,市教育体育局、市卫生健康委员会及各学校将开展形式多样的健康教育进校园活动,共同守护青少年眼睛健康。

有关数据显示,近年来,受课业负担不断加重、电子产品日益普及等外部因素影响,儿童青少年因用眼过度、用眼不卫生、缺乏体育锻炼等导致的近视发生率不断攀升。2018年全国儿童青少年总体近视率为53.6%,其中6岁儿童为14.5%,小学生为36%,初中生为71.6%,高中生为81.0%,近视防控任务十分艰巨。

帽子彩绘

昨天上午,在中央花园社区彩绘活动现场,孩子们快乐地展示自己手绘的多彩帽子。

当日,新华区西高皇街道中央花园社区开展了迎儿童节帽子彩绘活动,辖区多位学龄前儿童受邀参加。

本报记者 张鹏 摄



迎六一

市图书馆请孩子们畅游书海

□记者 娄刚

本报讯 六一儿童节快到了,市图书馆昨天上午组织开源路幼儿园百余名师生到馆内参观。

昨天上午,开源路幼儿园

100多名大班的孩子在老师的带领下来到市图书馆。阅读推广部及少儿部的工作人员接待了孩子们,热情耐心地给孩子们介绍图书馆的整体布局及图书馆所开展的读者活动,带领他们

参观了24小时城市书房、二楼服务台、展览区、三楼少儿部及绘本室。工作人员还介绍了阅览室的图书种类、借还书流程及自助设备的使用。孩子们对书籍很感兴趣,一有机会就翻看书

架上的书。

市图书馆有关人士说,希望通过参观活动,让孩子们知道图书馆是一个看书、学习、交友的好地方,在他们幼小的心灵里播下一颗求知、乐学的种子。

金山社区举办儿童趣味活动

□记者 李霞

本报讯 六一节临近,5月27日下午,新华区西市场街道金山社区儿童科普中心内欢声笑语一片,这里举办了一场以“我运动 我健康 我快乐”为主题的儿童趣味活动。

此次趣味活动的内容有三

分钟拼图、掷飞镖、投篮、贴鼻子、顶橘子赛跑等5个项目,吸引了辖区20多名孩子踊跃参与。

“加油!加油!”当天下午6点多,记者赶到现场时,贴鼻子比赛活动刚刚开始。只见黑板上分别贴着戴皇冠的国王和有着圆圆耳朵、黑黑眼睛的小熊头

像。每张头像上都没有鼻子。孩子们两人一组,先用红领巾蒙上眼睛在原地转三圈,然后再将手中的鼻子贴到对应的头像上,比赛过程中,有的孩子将鼻子贴到了头像的脸颊上,有的贴到了嘴巴上,逗得大家哈哈大笑。

最有趣的要属顶橘子赛跑了。随着主持人的一声令下,头

顶橘子的4名小朋友屏气凝神、小心翼翼地向着终点奔去……紧接着,欢声笑语中,掷飞镖、三分钟拼图等项目也依次展开。

陪同6岁女儿张倾程来参加活动的王蕊女士告诉记者,社区举办的趣味活动内容丰富、创意十足,不仅孩子们玩得开心,家长也很高兴。

谁的备胎丢了?

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,市民张先生致电本报反映,他在市区鹰城大道路边绿化带内捡到一个小型轮胎,希望失主见报后找他认领。

张先生家住新华区焦店镇褚庄村。当天上午,记者来到褚庄村张先生家里,只见一个带着不锈钢轮毂的小型轮胎放在张家大门口,八九成新。

张先生说,他是市公路局鹰城大道道班的一名普通职工。5月24日下午6时许,他下班途经鹰城大道四矿立交附近时,无意间发现此处绿化带内有一个185型轮胎,估计是面包车上的备用轮胎。当时,他站在原地等了一会儿也不见失主前来寻找,就把这个备胎带回家中暂时保管。几天来,他在鹰城大道四矿立交附近上班期间,也不曾见到有人寻找这个轮胎。他希望借助晚报找到轮胎主人,联系电话:13703404915。